
1. 책상한개에는 4개의다리가있습니다. 책상이한개씩많아질때마다
책상 다리의 개수는 몇 개씩 많아지는지 구하시오.

답: 개



2. 다음 중 y 가 x 에 정비례 하는 것을 모두 고르시오.

①
x 1 2 3 4
y 12 6 4 3 ②

x 1 2 3 4
y 2 3 4 5

③
x 1 2 3 4
y 2 4 6 8 ④

x 1 2 3 4
y 4 3 2 1

⑤
x 1 2 3 4
y 3 6 9 12



3. 소수를 분수로 고쳐서 계산한 값을 구하면 얼마입니까?
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4. 분수를 소수로 고쳐 계산하시오.
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답:



5. 6.4L 의음료수를한사람에게
2

5
L 씩나누어준다면몇명에게나누어

줄 수 있는지 구하시오.

답: 명



6. 다음 식의 계산 순서로 바른 것을 고르시오.

5

6
÷
Å
0.5 + 1

2

9

ã
× 1.5 − 11

2

① ÷, +, ×, − ② +, ×, −, ÷ ③ +, ÷, ×, −

④ −, ×, +, ÷ ⑤ ×, −, +, ÷



7. y는 x에 반비례하고 x = 10 일 때, y = 2 입니다. x = 5 일 때 y 의
값을 구하시오.
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8. 다음을 계산하시오.
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9. 다음 중 y 가 x 에 반비례하는 것을 모두 고르시오.

① 한 변의 길이가 x cm 인 정사각형의 둘레의 길이 y cm

② 밑변의 길이가 4 cm , 높이가 x cm 인 삼각형의 넓이 y cm2

③ 가로의 길이가 x cm, 세로의 길이가 y cm 인 직사각형의 넓이
8 cm2

④ 12개의 과자를 x명에게 나누어 줄 때, 한 사람이 먹는 과자의
개수 y개

⑤ 밑변의 길이가 12 cm, 높이의 길이가 x cm인 평행사변형의
넓이 y cm2



10. 다음 두 식의 차를 구하시오.
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